

انجمن اراحمہ

• ۵ اپریل حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ
 بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کا اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ
 کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

• ۵ اپریل محرم فضل الرحمن صاحب پراچہ سرگودھا سے بذریعہ تاملع
 فرماتے ہیں کہ ان کی اہمہ صاحبہ شدید طور پر بیمار ہیں۔ اسباب جماعت خاص توجہ
 اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے صحت کا لہو
 عاجل عطا فرمائے۔ آمین

• ۵ اپریل محرم عبداللطیف صاحب شکیبہ دار نے لاہور سے حضرت
 خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ
 کی خدمت میں اطلاع دی ہے کہ ان کے
 فرزند عزیز عبدالسطح کی حالت بہت
 تشویشناک ہے۔ عزیز دہاں ہسپتال
 میں بغرض علاج داخل ہے۔ اسباب جماعت
 خاص طور پر دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ عزیز
 عبدالسطح کو اپنے فضل و کرم سے تھلے
 کابل وصال عطا فرمائے۔ آمین
 (پرائیویٹ سبزی حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث)

• ۵ اپریل مورخہ — مورخہ ۷ اپریل مورخہ
 جمعرات بدخا ز مغرب مسجد مبارک ربوہ میں
 مجالس انصار اللہ ربوہ کا اجلاس عام منعقد
 ہوگا۔ سب اراکین انصار اللہ ربوہ اکس
 میں شامل ہو کر مستفید ہوں۔
 (چوہدری محمد شریف زعمیم اعلیٰ انصار اللہ ربوہ)

• فضل عمر جو نیراڈل سکول ربوہ
 کے سالانہ نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے
 زمری اور دیگر کلاسز میں داخلہ ۶ اپریل
 سلسلہ سے ۳۰ اپریل سلسلہ تک جاری
 رہے گا۔ سکول مذاہم لاکوں کے لئے
 پانچویں تک اور لڑکیوں کے لئے پانچویں
 کلاس تک داخلہ ہے۔ بہترین تعلیم اور
 صحت مند ماحول کے علاوہ ادارہ کو
 حضرت سیدہ ام حنین صاحبہ صدر رحمۃ اللہ
 کی نگرانی اور راہ نمائی کا فخر حاصل ہے۔
 احباب کرام اپنے بچوں اور بچیوں کو داخل
 کرانے کے ادارہ کی خدمات سے فائدہ اٹھائیں
 ضروری کو نصف دتر سکول ہذا سے معلوم
 کئے جاسکتے ہیں۔

(ہیڈ ماسٹر فضل عمر جو نیراڈل سکول ربوہ)
 • حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے
 "فوری ضرورتوں پر کام آنے والے
 روپیے کے سوا تمام روپیہ جو
 بنکوں میں دھنوں کا جمع ہے وہ بطور
 امانت خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں داخل
 ہونا چاہئے۔"
 (داختر خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

فضل عمر فاؤنڈیشن کو باضابطہ طور پر ریسرچ کرالیا گیا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ نے دس ہزار روپے کی رقم سے

تین ہزار چار سو روپے کی پہلی قسط ادا فرمادی

حضور امیر اللہ کی طرف سے احباب کو اپنے وعدہ جاتی رقم حلد انجمن لکھنؤ
 فضل عمر فاؤنڈیشن کو باضابطہ طور پر ریسرچ کرالیا گیا ہے اور حکومت پاکستان نے اس میں موصول ہونے والی چندوں کی رقم
 اور ازاں لیسہ حاصل ہونے والی آمدنی کو انجمن ٹیکس سے مستثنیٰ قرار دیا ہے اس امر کا اہتمام فاؤنڈیشن کے وائس چیئرمین محترم
 کرنل ڈاکٹر عطار اللہ صاحب نے مورخہ ۲۷ مارچ ۱۹۶۸ء کو جماعت احمدیہ کی ۴۷ ویں مجلس مشاورت میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ فاؤنڈیشن کے لئے
 زبردستی فاؤنڈیشن کے قیام کے سلسلہ
 میں کی جانے والی مساعی کی تفصیلات بیان
 کرتے ہوئے کیا۔
 محترم کرنل صاحب موصوفت نے
 نائندگان کے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔
 گزشتہ جلسہ سالانہ میں حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ فاؤنڈیشن کے قیام کے سلسلہ
 میں کی جانے والی مساعی کی تفصیلات بیان
 کرتے ہوئے کیا۔
 محترم کرنل صاحب موصوفت نے
 نائندگان کے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔
 گزشتہ جلسہ سالانہ میں حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ فاؤنڈیشن کے قیام کے سلسلہ
 میں کی جانے والی مساعی کی تفصیلات بیان
 کرتے ہوئے کیا۔
 محترم کرنل صاحب موصوفت نے
 نائندگان کے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔
 گزشتہ جلسہ سالانہ میں حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ فاؤنڈیشن کے قیام کے سلسلہ
 میں کی جانے والی مساعی کی تفصیلات بیان
 کرتے ہوئے کیا۔

مسلمان ایک امت پھر کس طرح بن سکتے ہیں

سلسلہ کیلئے دیجیس الفضل ۲ اپریل

آج تمام مسلمان یہ تسلیم کرتے ہیں کہ خود مسلمانوں میں ایسی خرابی پیدا ہو چکی ہے اس لئے ضرور تھا کہ کوئی بندہ حق مبعوث ہوتا جو مسلمانوں کی راہ نمائی کرتا جیسے کہ احادیث نبوی سے واضح ہے کہ جب ایسا زمانہ ہوگا تو الامام المہدی جس کا دوسرا نام مسیح ابن مریم ہے مبعوث ہوگا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رحمہ اللہ تعالیٰ عنہما فرماتے ہیں:

پس ضروری تھا کہ اس زمانہ میں خدا تعالیٰ کی طرف سے کوئی شخص آتا وہ کوئی نیا نوحا آتا ضرور تھا۔ یہ کس طرح ہو سکتا تھا کہ آدم کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوتی تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ نوح کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ ابراہیم کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوئی تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ موسیٰ کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوئی۔ تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ عیسیٰ کے اتباع میں جب کبھی خرابی پیدا ہوئی۔ تو خدا تعالیٰ نے ان کی خبر لی۔ لیکن سدا لانیہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی امت میں خرابی پیدا ہو تو خدا تعالیٰ اس کی خبر نہ لے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کے متعلق تو یہ پیشگوئی تھی کہ چھوٹے چھوٹے مفاسد کو دور کرنے کے لئے آپ کی امت میں ہر صدی کی سریر ایک مجدد مبعوث ہوا کرے گا۔ یہ کوئی عقل اس کو تسلیم کر سکتی ہے کہ چھوٹے چھوٹے مفاسد کو دور کرنے کے لئے تو خدا تعالیٰ کی طرف سے مجددین ظاہر ہوتے رہیں جیسے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں کہ ان اللہ یبعث فی ہذہ الامۃ علی رؤس

کلی ماۃ سنۃ من حیثہم لہما دینہما (رواہ ابو داؤد ص ۱۶۷) لیکن اس عظیم الشان فتنہ کے موقع پر جس کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ جب سے دنیا میں انبیاء آئے ہیں وہ اس فتنہ کی خبر دیتے چلے آئے ہیں۔ کوئی امور نہ آئے کوئی ہدایت نہ آئے۔ کوئی راہ نمائند

آئے۔ مسلمانوں کو دین حق پر جمع کرنے کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے کوئی آواز بلند نہ کی جائے۔ مسلمانوں کو تاریکی اور ظلمت کے گڑھے میں سے نکال لینے کے لئے آسمان سے کوئی رسی نہ گرائی جائے۔ وہ خدا جو ابتدا عالم سے اپنے رحم و کرم کے نونے دکھاتا چلا آیا ہے۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نیت کے بعد اسکے رحم و کرم کے دنیا میں مزید جوش پیدا ہو چکا ہے نہ کہ اس کا رحم و کرم مستثنیٰ ہے۔ اگر خدا تعالیٰ کبھی رحم تھا تو امت محمدیہ کے لئے اس کو پہلے سے زیادہ رحم ہونا چاہیے۔ اگر خدا تعالیٰ کبھی کریم تھا تو امت محمدیہ کے لئے اس کو پہلے سے زیادہ کریم ہونا چاہیے اور تقیہ سناؤدہ ایسا ہی ہے۔ قرآن کریم اور احادیث اس پر شاہد ہیں کہ امت محمدیہ میں جب کبھی خرابی پیدا ہوگی خدا تعالیٰ اپنی طاقت سے ہدی اور آواز بھجوا کرے گا۔ قصہ ہمارا آخری زمانہ میں جبکہ دجال کا فتنہ ظاہر ہوگا۔ عیسائیت غالب آجائے گی۔ اسلام ظاہری طور پر مغلوب ہو جائے گا اور مسلمان دین کو چھوڑ بیٹھیں گے۔ اور وہ سرکاری اقوام کے رسم و رواج کو اختیار کر لیں گے اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ایک کالی منظر ظاہر ہوگا اور اس زمانہ کی اصلاح کرے گا جس کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ لا یبقی من الاسلام الا سنیہ ولا یبقی من القرآن الا

دسمہ رشکوۃ کتاب احلی

یعنی اسلام کا صرف نام باقی رہ جائے گا اور قرآن کی صرف تحریر رہ

بجائے گی۔ اسلام کا منظر ہمیں نظر نہ آئے گا اور قرآن کے معنی کسی پر روشن نہ ہوں گے۔

پس اسے عزت و احترام! سلسلہ احمدیہ کا قیام اسی نیت قدیمہ کے تحت ہوا ہے اور اہل پیشگوئیوں کے مطابق جو ابے جو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ سے پہلے انبیاء نے اس زمانہ کے متعلق بیان فرمائی ہیں۔ اگر مرزا صاحب کا انتخاب اس کام کے لئے مناسب نہ تھا۔ تو یہ خدا تعالیٰ پر الزام ہے۔ مرزا صاحب کا اس میں کی قصور ہے۔ لیکن اگر خدا تعالیٰ عالم الخیب ہے اور کوئی راد اس سے پوشیدہ نہیں اور اس کے تمام کام حکمتوں سے پر ہوتے ہیں۔ تو پھر سمجھ لینا چاہئے کہ مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کا انتخاب ہی صحیح انتخاب تھا۔ اور اپنی ہی کے ماننے میں مسلمانوں اور دنیا کی بہتری ہے۔ آپ کوئی نیا پیغام دنیا کے لئے نہیں لائے۔ مگر وہی پیغام جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے دینا کو سنایا اور دنیا سے قبول کیا۔ وہی پیغام جو قرآن کریم نے پیش کیا تھا۔ مگر دنیا سے اس کی طرف سے نہ سمجھ لیا۔ اور وہ یہی پیغام ہے کہ تمام کائنات کا مبداء کرنے والا ایک خدا ہے۔ اس نے انسان کو اپنی محبت اور تعلق کے لئے پیدا کیا ہے۔ اپنی صفات کو اس کے رعب سے ظہر کرنے کے لئے اسے بنایا ہے جیسا کہ وہ فرماتا ہے۔

واذا قال ربنا انی جاعل فی الارض خلیفۃ (سورہ بقرہ)

پس آدم اور اس کے نسل خدا تعالیٰ کی خلیفہ یعنی اس کی نمائندہ ہے۔ وہ خدا تعالیٰ کی صفات کو دنیا پر ظاہر کرنے کے لئے سدا کی گئی ہے۔ پس تمام ہی ذریعہ انسان کا یہ فرض ہے کہ وہ اپنی زندگیوں کو خدا تعالیٰ کی صفات کے مطابق بنائیں اور جس طرح ایک نمائندہ اپنے تمام کاموں میں اپنے مولیٰ کی طرف باپا متوجہ ہوتا ہے۔ اور ایک ظالم ہر نیا قسم اٹھانے سے پہلے اپنے آقا کی نیت دیکھتا ہے۔ اسی طرح انسان کا بھی فرض ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کے ساتھ ایسا تعلق پیدا کرے کہ خدا تعالیٰ اس کی ہر دم اور ہر کام میں راہ نمائی کرے اور تمام چیزوں سے زیادہ وہ اس کا محبوب ہو۔ اور تمام باتوں میں وہ اس پر توکل کرنے والا ہو۔ اور اسی فرض کو پورا کر دینے کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام دنیا میں آئے ان کا یہ کام تھا کہ وہ دنیا دار لوگوں کو دیندار بنائیں۔ اسلام کی حکومت دلوں پر قائم کریں اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو پھر نئے دن تخت پر بٹھائیں۔ جس تخت پر سے آارنے کے لئے شیطان نے طامین اندرونی اور بیرونی حملے کر رہی ہیں (پیغام احمدیت ص ۱۲ تا ۱۳)

یوم مسیح موعود

۱۰ اپریل بروز اتوار منایا جائے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے فیصلہ کیا گیا ہے کہ "یوم مسیح موعود" یوم جمہوریہ اور شادرت کے پیش نظر ۲۲ مارچ کی بجائے ۱۰ اپریل بروز اتوار منایا جائے۔ جماعتوں کے عہدہ داران کو چاہیے کہ اس دن کے شایان شان جلسے منعقد کریں اور پورے کام بخوبی کئے جائیں اور مسولوں کی پولیس مراکز میں رجوائی جائیں۔ (داخل صلاح داتا)

● حضرت اعلیٰ الموعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا: "امانت فند تحریک جدید میں دوسرے جگہ کروانا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی" (اخلاص تحریک جدید)

”وہ - حسن و احسان میں تیرا طیب ہوگا“

(اہام حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

(اس مکرملہ خونہ فیاض احمد صاحب لکھو)

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی مقدر سیرت کی اہمیاں تصویر اس ایک فقرہ میں معانی ہوئی ہے جو اس ضمن کا عنوان ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اشتهار ”مکیلی تبلیغ“ مورخہ ۲۲ جنوری ۱۸۸۹ء میں پھریا کرتے ہیں۔

”خدا سے عزوجل نے۔۔۔

اپنے لطف و کرم سے وعدہ

دیا تھا کہ بشری اول کی وفات

کے بعد ایک دوسرا بشری دیا

جائے گا جس کا نام محمود بھی

ہوگا اور اس عاجز کو مخاطب

کر کے فرمایا تھا کہ وہاں العزم

ہوگا اور حسن و احسان میں

تیرا نظیر ہوگا۔ وہ قادر ہے

جس طرح سے چاہتا ہے پیدا

کرتا ہے۔“

جب پہلی بار مصلح موعودؑ کا نام حضرت مصلح موعودؑ کی سیرت اور کارناموں کا مطالعہ کرتے ہیں تو ان سب میں ہم کو حضرت مسیح موعودؑ کی تصویر نظر آتی ہے۔ اس بارہ میں چند امور حسب ذیل ہیں:-

ایک موازنہ

اگر غور سے دیکھا جائے تو اہامات جو اشتهار ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء میں درج ہیں۔ معنی طور پر اعدادہ ہیں ایسے اہامات کا جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی شان اور فضیلت کے بارہ میں نازل ہو چکے ہیں۔ چنانچہ ملاحظہ ہو:-

شان مسیح موعودؑ

(۱) فیروزاً اللہ صفا قالوا وكان عند الله وجهها (ترجمہ) یعنی خدا نے صحائفوں کے الزاموں سے اس کو بری اور پاک ثابت کیا اور وہ خدا کے نزدیک وجہ ہے۔ (تذکرہ صفحہ ۱۸۸)

انت وجیہ فی حضرتی (ترجمہ) تو میری درگاہ میں وجہ ہے۔

(تذکرہ صفحہ ۶۷)

(۲) انی صدک یا ابن

رسول اللہ - یعنی اسے رسول اللہ کے بیٹے میں تیرے ساتھ ہوں۔

(تذکرہ صفحہ ۱۵۷)

شان مصلح موعودؑ ”ایک وجہ ہاورد پاک لڑکا تجھے دیا جائے گا۔“

(۲) ”وہ لڑکا تیرے ہی تخم سے تیری ہی ذریت و نسل ہوگا۔“

نوٹ:- تذکرہ صفحہ ۱۵۷ کے اہام میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ”بیٹا“ قرار دیا گیا ہے۔ یہ امر نہایت لطیف اور ایمان افروز ہے۔ اور اس سے حضرت مسیح موعودؑ اور حضرت مصلح موعودؑ کی گہری مشابہت نہ صرف ”ابن رسول“ ہونے کی وجہ سے ثابت ہوتی ہے بلکہ جس طرح حضرت مسیح موعودؑ آنحضرت کے نائب اور مثیل بھی ہیں حضرت مصلح موعودؑ حضرت مسیح موعودؑ کے نائب اور مثیل ہیں اور بیٹا بھی۔ سبحان اللہ و بحمدہ سبحان اللہ العظیم اللہم صل علی محمد و آل محمد۔

(۳) ”یہ خدا تعالیٰ کا افضل ہے اور تمہاری آنکھوں میں عجیب“

(تذکرہ صفحہ ۱۹)

”ذی صدک الفضل“ یعنی میرا افضل تیرے نزدیک آگیا۔

(تذکرہ صفحہ ۱۵۷)

(۴) یرضی اللہ ذکوک ”خدا تیرا ذکر بلند کرے گا۔“

(تذکرہ صفحہ ۱۵۷)

خزانت رحمة ربك یعنی تیرے رب کی رحمت کے خزانے تجھے بٹے گئے۔ (تذکرہ صفحہ ۱۵۷)

کوزع اخرج شطاه

خاستغلف فاستغوی علی سوقہ

”سو تو اس بیچ کی طرح ہے جس نے اپنا سبزہ نکالا۔ پھر موٹا ہوتا گیا یہاں تک کہ اپنی ساتوں پر قائم ہو گیا۔“

فرمایا:- ”ان آیات میں خدا تعالیٰ کی اُن ثانیہ عبادت اور احسانات کی طرف اشارہ ہے اور تیرا اس عروج اور اقبال اور عزت

اور عظمت کی خبر دی گئی ہے کہ جو آہستہ آہستہ اپنے کمال کو پہنچے گی۔“

(تذکرہ صفحہ ۹۵)

(۵) اصراض الناس ویرکاتہ۔

”لوگوں کی بیماریاں اور خدا کی برکتیں۔“

تشریح فرمایا:- ”یعنی مبارک کرنے کا یہ فائدہ ہے کہ اس سے لوگوں کی روحانی بیماریاں دور ہوں گی اور جن کے نفس معیبد ہیں وہ تیری باتوں کے ذریعہ رشد اور ہدایت پا جائیں گے اور ایسے ہی جسمانی بیماریاں اور تکالیف جن میں تقدیر برسر نہیں۔“ (تذکرہ صفحہ ۱۰۱)

انت الشیخ المصمیم (تذکرہ صفحہ ۳۸)

(۶) یحمدک اللہ من عرشہ فحمدک ونصلی

”خدا عرش پر سے تیری تعریف کر رہا ہے۔ ہم تیری تعریف کرتے ہیں اور تیرے پر درود بھیجتے ہیں۔“ (تذکرہ صفحہ ۱۵۷)

(۷) انک الیوم لدنیا مکین امین ذو عقل متین۔

”تو آج ہمارے نزدیک صاحب تہذیب اور امانت دار اور توی افضل ہے۔“

(۸) انت فیہم بمنزلہ موسیٰ واصحابی ما یقولون۔

”تو ان میں بمنزلہ موسیٰؑ ہے اور انکی باتوں پر صبر کر۔“

تشریح فرمایا:- ”حضرت موسیٰؑ بردبار رہا اور صل میں نبی اسرائیل کے تمام نبیوں سے سبقت لے گئے تھے۔۔۔ تو تیرے سے ثابت ہے جو حضرت موسیٰؑ رفق اور حلم اور اخلاق فاضلہ میں سب اسرائیلی نبیوں سے بہتر اور فائق تر تھے۔“

(تذکرہ صفحہ ۸۶)

(۹) الوھضن علم القرآن۔

”خدا نے تجھے قرآن سکھلایا۔“

فرمایا:- ”اس اہام کی روشنی سے مجھے قرآنی علوم عطا کئے۔۔۔ اور مجھے

سند کی طرح صوابت اور حقائق سے بھر دیا۔“ (تذکرہ صفحہ ۱۵۷)

— یعلمک اللہ من عندہ

”اللہ تعالیٰ تجھے اپنے پاس سے سکھائے گا۔“ (تذکرہ صفحہ ۲۱۳)

— انت مدینۃ العلم

”تو علم کا شہر ہے۔“

(تذکرہ صفحہ ۲۰۲)

(۱۰) کشفی طور پر میں نے دیکھا کہ میرے بھائی صاحب مرحوم مرزا غلام قادر میرے قریب بیٹھ کر باوا بلند قرآن شریف پڑھ رہے ہیں اور پڑھتے پڑھتے انہوں نے ان فقرات کو پڑھا کہ انا انزلناہ قریباً من القادریان۔۔۔۔۔ تب ہم نے اپنے دل میں کہا کہ ہاں واقعی طور پر قادیان کا نام قرآن شریف میں درج ہے اور میں نے کہا کہ تین شہروں کا نام اعزاز کے ساتھ قرآن شریف میں درج کیا گیا ہے۔ مگر اور مدینہ اور قادیان۔ (محوالہ تذکرہ صفحہ ۸۷)

(۱۱) عظیم الشان ترقیات اور برکات کے بارہ میں کئی اہامات پیر کے دن خاص طور پر ہوئے۔ مثلاً فرمایا:-

”جہاں براہین احمدیہ میں امر اور امرات کے انعام کا اس عاجز کی نسبت ذکر فرمایا وہاں احمد کے نام سے یاد کیا گیا ہے جیسا کہ فرمایا

یا احمد فاضت الرحمۃ علی شقیۃک۔ اور جہاں دنیا کی برکات کا ذکر کیا گیا ہے وہاں عیسیٰ کے نام سے پکارا گیا ہے۔ جیسا کہ میرے اہام میں ”براہین احمدیہ“ میں فرمایا یا عیسیٰ انی متوقیک ورافضک الی واملطک من الذین کفرو الی

یوم القیامۃ۔ ایسی وہ اہام ہے جو فرمایا ”میں تجھے برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔“ یہ وہ ستر ہے جو ہندی اور عربی کے نام کی نسبت مجھ کو اہام الہی سے کھلا اور وہ پیر کا دن اور تیرے صوفی صوفیوں کا

چوتھی تاریخ تھی جبکہ یہ اہام ہوا۔“ (محوالہ تذکرہ صفحہ ۱۳۷)

غرض پیر کے دن کا حضرت مسیح موعود کے خاص نشانہ اہامات سے

تعلق ثابت ہے۔
 (۱۲) — ما رعبیت اذ رعبت
 ولكن الله رعبى
 جو کچھ تو نے چلایا وہ تو نے نہیں چلایا
 بلکہ خدا نے چلایا۔ (تذکرہ صفحہ ۲۷)
 — فرمایا: — "میں نے اپنے ایک
 گنفت میں دیکھا کہ میں خود خدا ہوں اور تعین
 کیا کہ وہی ہوں اور میرا اپنا کوئی ارادہ
 اور کوئی خیال اور کوئی عمل نہیں رہا۔۔۔
 --- خدا تعالیٰ میرے وجود میں داخل
 ہو گیا اور میرا غضب اور حکم اور تلخی اور
 شہینہ میں اور حرکت اور سکون سب اسی کا
 ہو گیا۔۔۔۔۔" (تذکرہ صفحہ ۱۹۸-۲۰۰)
 (۱۳) انت مبارک فی الدنيا
 والآخرۃ۔
 "تو دنیا اور آخرت میں مبارک ہے
 (تذکرہ صفحہ ۲۰۱)
 (۱۴) — "میں اپنی چکار دکھا دکھا
 اپنی قدرت مافی سے جو کوٹھا ڈول گا۔
 دنیا میں ایک نذر آیا پر دنیا نے اس کو
 قبول نہ کیا لیکن خدا اسے قبول کرے گا
 اور بڑے زور اور حملوں سے اس کی
 سچائی کو ظاہر کر دے گا۔"
 تقریباً فرمایا: — "یہ وہی چکار ہے جو
 کوہ طور کی چکار سے مشابہت رکھتی ہے
 اور اس سے مراد جلالی معجزات ہیں۔
 جیسا کہ کوہ طور پر نبی امرا ایمل کو جلالی
 معجزات دکھائے گئے۔"
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۱۵) — برویدون ان
 يطغقوا نوراً لله بانواھم
 والله متم نورہ۔
 "لوگ چاہتے ہیں کہ خدا کے نور کو اپنی
 مندی کے پھونکوں سے بچھا دیں مگر خدا اس
 نور کو نہیں چھوڑے گا جب تک پورا نہ
 کرے۔" (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 — ربنا اننا سمعنا
 منادياً ینادی للایمان
 وداعیالی الله وسراجاً
 منیراً۔ (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۱۶) اقی راجع منک
 باین تجھ سے راجع ہوں
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۱۷) — نفتح ذبک
 من لدنی روح الصدق۔
 "میں نے تجھ میں سچائی کی روح پھونکی ہے"
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۱۸) — ینصرك الله من
 عندہ۔
 "خدا اپنی طرف سے تیری مدد کرے گا"
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)

— فی حفاظة الله
 یعنی تو اللہ کی حفاظت میں ہے۔
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۱۹) انت الذی طاسر
 الخارو حہ۔
 "تو وہ ہے جس کی روح نے میری
 طرف پرواز کیا۔" (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 — انت العبد یح الذی
 لا یضاع وقتہ۔
 "تو وہ ہے جس کا وقت ضائع
 نہیں کیا جائے گا۔" (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۲۰) — بارہا اس عاجز کا نام
 مکاشفات میں فازی رکھا گیا۔
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۲۱) تخان ان تعان وتغض
 بین الناس۔
 "سو وہ وقت آ گیا جو تیری مدد کی جائے
 اور تجھے لوگوں میں معروف و مشہور کیا جائے۔"
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 — "میں تجھے زمین کے کناروں
 تک عزت کے ساتھ شہرت دوں گا اور
 تیرا ذکر بلند کروں گا اور تیری محبت لوگوں
 میں ڈال دوں گا۔" (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 (۲۲) اقی را فعلک الی
 (تذکرہ صفحہ ۱۰۸)
 نشان مصلح موعودہ
 (۳) — "اُس کے ساتھ نفل ہے
 جو اُس کے آنے کے ساتھ آئے گا۔"
 (۴) — "وہ صاحبِ شکوہ و عظمت و
 ولایت ہو گا۔"
 — "فرزندِ ولید گرامی ارجمند"
 (۵) "وہ دنیا میں آئے گا اور
 اپنے بیسی نفس اور روحِ الحق کی برکت
 سے بہتوں کو بیاریوں سے صاف کرے گا۔"
 (۶) — "وہ حکمتِ اللہ سے کیونکہ
 خدا کی رحمت و غیری نے اسے کل تجید
 سے بھیجا ہے۔"
 (۷) — "وہ سخت ذہین و فہم ہو گا۔"
 (۸) — "دل کا حلیم"
 (۹) — "علومِ ظاہری و باطنی سے
 پر کیا جائے گا۔"
 (۱۰) مصلح موعود نے قادیان سے
 ہجرت کے بعد ایک چوتھے مرکزِ اشاعتِ اسلام
 رتوہ قائم فرمایا اور پیشگوئی کے رنگ میں
 دعا فرمائی ہے۔
 ربوہ رہے کعبہ کی بڑائی کا دعا گو
 کعبہ کی پہنچتی رہیں ربوہ کو دعائیں
 دنیا میں چوتھے مرکزِ اشاعتِ اسلام یعنی
 ربوہ کے قیام سے ایک نئے رنگ میں اشتہار
 ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کی یہ اہامی پیشگوئی
 مصلح موعودہ کے بارہ میں پوری ہوئی۔

"وہ تین کو چار کرنے والا ہو گا۔"
 فالحمد لله على ذلك۔
 (۱۱) "دو شنبہ ہے مبارک دو شنبہ"
 (۱۲) "مظہر الاول والاخر
 مظہر الحق والصلاح کان الله
 نزل من السماء"
 (۱۳) — "جس کا نزول بہت مبارک ہو گا۔"
 (۱۴) — "اور جلالی اہی کے ظہور
 کا موجب ہو گا۔"
 (۱۵) — "تو آتا ہے نور"
 (۱۶) — "جس کو خدا نے اپنی
 رضا مندی کے عطر سے مسح کیا۔"
 (۱۷) — "ہم اس میں اپنی روح
 ڈالیں گے۔"
 (۱۸) — "خدا کا سایہ اس کے
 سر پر ہو گا۔"
 (۱۹) — "وہ جلد جلد بڑھے گا۔"
 (۲۰) — "اسیروں کی رستگاری کا
 موجب ہو گا۔"
 (۲۱) — "زمین کے کناروں تک
 شہرت پائے گا اور تو میں اُس سے برکت
 پائیں گی۔"
 (۲۲) — "تب اپنے نفسی نقطہ ہنگام
 کی طرف اٹھا یا جائے گا۔"
 غرض ابہامی پیشگوئی دربارہ مصلح موعودہ
 درحقیقت ایک عظیم الشان نظارہ "حسن"
 ہے جہاں ایک صاحبِ بعثت مصلح موعودہ کے
 وجود میں مسیح موعودہ کے "حسن" کا عکس
 دیکھ کر قادیان مطلقاً خدا تعالیٰ اور پاک رسول
 محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر نیا ایمان حاصل
 کرتا اور بے شمار روحانی برکات سے مستفیض
 ہوتا ہے۔ فالحمد لله على ذلك۔
 اگر اوپر کی علامات کے عملی پہلوؤں
 پر تسلّم اٹھا یا جائے اور ہر علامت کے مختلف
 پہلوؤں کے ضمن میں حضرت مسیح موعودہ
 علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضرت مصلح موعودہ
 اللہ عزہ کے اخلاق و سیرت اور کارناموں
 کا موازنہ کیا جائے تو یہ مضمون بہت ہی مفید
 جلدوں پر مشتمل ہو گا۔ اور آئندہ مودعہ و
 محقق ضرور اس میدان میں آسکے بڑھیں گے
 اس عاجز کا مقصد موجودہ سطح کے ذریعہ
 یہ شہادت دینا ہے کہ ہم خدا تعالیٰ کے فضل
 سے سو فیصد ایمان رکھتے ہیں کہ لاویب
 مصلح موعودہ کا وجود اپنے حسنِ فطرت،
 حسنِ اطلاق، حسنِ عمل اور حسنِ انجام
 کے لحاظ سے حضرت مسیح موعودہ علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کا سچا نظیر ہے۔
 اہل عاجز احسان کے زیر عنوان
 حضرت مسیح موعودہ علیہ الصلوٰۃ والسلام اور
 حضرت مصلح موعودہ رضی اللہ عنہ کے دو ایسے
 عظیم الشان احسانات کا تذکرہ کرے گا جو

بہم اس رنگ میں مربوط و مسلسل ہیں کہ احسان
 کے میدان میں مصلح موعودہ کا وجود صحیح
 معنوں میں مسیح موعودہ کا نظیر ثابت ہوتا
 ہے۔ دھوہذا۔
جماعت احمدیہ پر احسان
 حدیث نبوی کی رو سے امام کا وجود
 جماعت کے لئے بطور ڈھال کے ہوتا ہے
 یہ ڈھال ہرگز نہیں جماعت کی حفاظت کرتی
 ہے۔ بیرونی حملوں کے مقابل بھی اور اندرونی
 حملوں اور فتنوں کے مقابل بھی۔
 انسانی زندگی چونکہ ہر حال میں محدود
 ہے اس لئے جماعت احمدیہ کی ہر قسم کے فتنوں
 کے مقابل مستقل حفاظت کے لئے حضرت مسیح موعودہ
 علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اہلی سنت اور اہل
 کفر کے ماتحت اپنے بعد سلسلہ خلافت کی پیشگوئی
 فرمائی۔ اور ایک طرف جماعت کی اس رنگ میں
 تربیت فرمائی کہ مومنین ہمیشہ خلافت سے
 وابستہ رہنا اپنے لئے از بس ضروری
 سمجھیں تاکہ اللہ تعالیٰ ہمیشہ جماعت احمدیہ
 کو خلافت کے انعام سے نوازا جاوے اور
 دوسری طرف حضور کے تمام ممکن اندرونی
 فتنوں کا انتہائی بیداری محنت اور ایثار
 و قربانی کے ساتھ ایسے طریق پر استعمال
 فرمایا کہ باوجود بعض جاہل پسند اور دنیا پرست
 اور خود غرض عناصر کی موجودگی کے حضور کے
 وصال پر جماعت بغیر کسی اختلاف اور فتنہ کا
 شکار ہوئے حضرت مولانا نور الدین عظیمی مسیح
 الاول رضی اللہ عنہ کے ہاتھ پر جمع ہو گئے۔
 تاریخ احمدیت میں اور ہر کے حالات
 کی صحیح نظر حضرت مصلح موعودہ کی وفات
 کے حالات پیش کرتے ہیں جبکہ حضرت
 مصلح موعودہ نے جماعت احمدیہ پر
 ویسا ہی احسان فرمایا جو حضرت مسیح موعودہ
 نے فرمایا تھا کہ ایک طرف جماعت کو فتنوں
 کا اہمیت اور اس کے برکات سے
 خوب آگاہ کر کے جماعت کے اندر ایمان
 خلافت سے ہمیشہ دل و جان کے ساتھ
 وابستہ رہنے کا خاص و لولہ پیدا کر دیا
 اور دوسری طرف پوری جانفشانی اور
 ایثار و قربانی کے ساتھ ہر قسم کے فتنوں
 کا مقابلہ کیا حتیٰ کہ آپ کی وفات پر پھر
 ایک بار جماعت احمدیہ بلا اختلاف اور
 فتنہ کا شکار ہوئے حضرت عظیمی مسیح
 الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کے ہاتھ پر
 جمع ہو گئے۔
 فالحمد لله على ذلك
 (باقی)

تریت اولاد دعا

مکرم نصر اللہ خان صاحب ماسٹر

آج جبکہ ہندیب مغرب ہمارے ماسٹر پر گہرا اثر ڈال رہی ہے اور پختہ ہر ہی جنہ جلال اور جلال ملک سے اہل مشرق کی آنکھیں بند کر رہی ہے ایسے حالات میں تریت اولاد کا مسند بہت اہمیت اختیار کر گیا ہے۔ اگرچہ اولاد کی تربیت صحیح رنگ میں کی جائے تو یقیناً وہ مال باپ کی آنکھوں کے لئے ٹھنڈک کا موجب بنتی ہے۔ صالح اور متقی ہوگی اور ایک اچھی یادگار بھی (دلربن) کے لئے خوشی اور دلہنہ کا موجب ہوگی اور ان کے دل ہمیشہ سرور اور تسکین حاصل کریں گے۔

نسل بعد نسل ایک خوشگوار زندگی کا حصول بھی ممکن ہے۔ جب اولاد کی صحیح منوں میں تربیت کی جائے۔ اللہ تعالیٰ نے دلربن کو تربیت اولاد کا ذمہ دار مقرر کیا ہے۔ چنانچہ فرماتا ہے۔ **يا ايها الذين امنوا فوا انفسكم واهليكم ساداً** یعنی اے مومنو! تم جہاں اپنے آپ کو نفاذ و معیشت کا آگ سے بچاتے ہو اس طرح اپنے اہل و عیال اور ان افراد کو بھی جن کی تربیت تمہارے سپرد ہے ان کو بھوات کی بنا پر سے بچاؤ اور اپنی اولاد کو حلالی و روحانی نفاذ سے پاک کرنے والے بنو گے۔

بچوں کو مارنا شرک ہے
تربیت اولاد کے لئے مختلف ذرائع اختیار کئے جاتے ہیں۔ دلربن اپنے بچوں کو اچھے کام کوئی کی تربیت دیتے رہتے ہیں۔ ان کے سامنے نیک اور اچھا نمونہ پیش کرتے ہیں اور دیگر ترویجی اقدامات اختیار کرتے ہیں۔ بچوں میں دینی جذبہ پیدا کرنے کے لئے دینی مجالس میں لے جاتے ہیں۔ انہیں عبادت کا عادی بنانے کی کوشش کرتے ہیں۔ لیکن ان سب کوششوں کے باوجود اولاد کے لئے دعا کرنا نہایت ضروری ہے جو لوگ بات بات پر نیچے گمراہتے ہیں اور جھوٹے راستے میں ان کے اس عمل سے بچنے کے ذہن پر کوئی اچھا اثر نہیں پڑتا اور نہ بچے کی تربیت کے لئے سود مند ہوتا ہے ایسے دلربن جو یہ سمجھتے ہیں کہ وہ بچوں کو سزا دے کر ٹھیک کر دیتے ہیں وہ اس غلط فہمی میں مبتلا ہوتے ہیں کہ گویا وہی ان کے حقیقی مربی ہیں۔ لیکن بات بات ہرگز درست نہیں۔ حقیقی مربی تو خدا تعالیٰ کی ذات ہے۔ حضرت

مسیح موعود علیہ السلام کے نزدیک جو شخص اپنی اولاد کی تربیت سوزش اور سزا و عجزہ کے ذریعہ کرتا ہے۔ وہ حقیقت میں مشرک میں مبتلا ہے۔ کیونکہ وہ سمجھتا ہے کہ اس کی تربیت کرنے والا وہی ہے حضور فرماتے ہیں :-

ہدایت اور تربیت حقیقی خدا تعالیٰ کا فضل ہے سخت بچھا کرنا اولاد پر اور ہر آدمی کو سزا سے گزاردینا یعنی بات بات پر بچھل کر دیکھنا اور دلربن یہ ظاہر کرنا ہے کہ گویا ہم پر اللہ کے مالک ہیں اور جو اللہ کی طرف سے اللہ تعالیٰ کے مالک ہیں اور جو اللہ تعالیٰ سے آئیں گے پھر ایک قسم کا مشرک سمجھا ہے ہر جاہل کو اس سے پرہیز کرنا چاہیے (ملفوظات جلد دوم ص ۳۲۳)

ایک مرتبہ ایک شخص نے اپنے بچے کو ماہو جس پر آگے سے فرمایا :-
"میرے نزدیک بچوں کو دلربا کرنا شرک میں داخل ہے گویا بد مزاج ہارنے والا بدایت اور روبرہت میں رہنے میں جسے ہارنا چاہتا ہے۔ ایک جوش دلا آدی جیسا کہ بات پیرزا دیتا ہے تو اشتعال میں لگتے برہمنے ایک دشمن کا رنگ لگایا کرتا ہے اور جرم کی جیسے سزا میں کہ سونگھاؤ کر جاتا ہے اگر کوئی شخص خود در اواد رہنے نفس کی باگ کو قابو سے زدنے دلا اور پورا (مقل اور پرہار اور باسکون اور باوقار ہر قوم سے البتہ حق پہنچا ہے کہ کسی وقت مناسب پر کسی حد تک بچ کر سزا دے یا عقیم بنائی کرے" (ملفوظات جلد دوم ص ۳۲۳)

اولاد کے لئے دعا اولاد کے لئے دعا تربیتی ذرائع میں اولین درجہ کو ح کی حیثیت رکھتی ہے۔ تربیت کا سرچشمہ ذات باری تعالیٰ ہے اور دینی حقیقی مربی ہے تو موزوں ہے کہ اس کے لئے دعا

تربیت کے حصول کی اہمیت کا ہے۔ اور ظاہری تربیتی اصولوں میں بھی جو مریض یا خاص باقی رہ گئی ہے اس کے لئے بھی خدا تعالیٰ کے حضور دعا کی جائے کہ وہ اپنے فضل سے اسے پورے کرنے اور ولایت کی اہل پر لگا مزن ہو۔ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے اولاد کے لئے دعا کرنے کی بڑی تاکید فرمائی ہے۔ بچہ فرماتے ہیں۔
"اولاد کی خواہش تو لوگ پڑی کرتے ہیں اور اولاد کو جوئی بھی ہے۔ مگر یہ کبھی نہیں دیکھا گیا کہ وہ اولاد کی تربیت اور ان کو عہد اور نیک جینے دے اور خدا تعالیٰ نے فرمایا نہ ہانے کی سعی اور فکر کریں نہ سمجھیں ان کے لئے دعا کرتے ہیں اور نہ مراد تربیت کو نظر رکھتے ہیں
میری اپنی تربیت حالت ہے کہ میری کوئی نماز ایسی نہیں جس میں میں اپنے دوستوں اور اولاد اور بیوی کے لئے دعا نہیں کرتا" (ملفوظات جلد دوم ص ۳۲۳)

بچہ فرماتے ہیں :-
"ہم تو اپنے بچوں کے لئے دعا کرتے ہیں اور سرسری طور پر فریاد اور سلام تسلیم کی پابندی کرتے ہیں۔ پس اس سے زیادہ نہیں اور پھر اپنا بھروسہ اللہ تعالیٰ پر رکھتے ہیں۔ جیسا کہ میں سعادت کا تخم سرکھا وقت پر سرسری ہو جائے گا" (ملفوظات ص ۳۲۳)

سزا دینے کی بجائے بچوں کے لئے دعا میں کرنا انہیں صالح متقی اور اللہ تعالیٰ کی آنکھوں کے لئے راحت اور ٹھنڈک کا موجب بنا دیتی ہیں۔ حضور فرماتے ہیں :-
"جو طرح اور جس قدر سزا دینے میں کوشش کی جاتی ہے کوشش دعا میں لگ جائے اور بچوں کے لئے سزا دل سے فنا کرنے کو ایک حرب مفرد نہیں اس لئے کہ دلربن کی دعا بچوں کے حق میں خاص قبول بخش گیا ہے۔"

(ملفوظات جلد دوم ص ۳۲۳)
حضرت اقدس بانی سلسلہ جبر علیہ السلام کے ان اقتباسات سے ظاہر ہے کہ اولاد کے لئے دعا کتنی اہم اور ضروری ہے۔ احمدی والدین پر یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ اپنی اولاد کی تربیت کے لئے سعی و فکر کریں۔ اور نہایت درود و دعا سے دعا کریں کہ ہمارا خالق حقیقی ہمارے بچوں کا تشکل ہو اور ان کی اصلاحی و روحانی تربیت کرے تاکہ اوقات کے فضل اور رحمتیں نئی نسلوں پر بھی اسی طرح نازل ہوں جو طرح ہمارے پیشرو بزرگوں اور صحابہ پر نازل ہوتے رہے۔
اللھم امین

سرگودھا سے ایک روزنامہ کا اجراء

پیام قائد "سرگودھا سے روزنامہ شائع کرنے کی اجازت ملی گئی ہے۔ روزنامہ پیام قائد اپیل کے دو سکرٹائریز ہفتے میں شائع ہونا شروع ہو جائے گا۔ - اٹا واقت (ملک عسک وراز وڈٹر بسام قائد سرگودھا)

تفصیح

رپورٹ سالانہ کارکردگی مجوزہ اکتوبر ۱۹۷۴ - ۱۹۷۵ میں مجوزہ رپورٹ کی رپورٹ میں مسجد ڈنارک کا چنڈہ ۰۰ ہلاو پیر کی بجائے غلطی سے ۲۰۰ ہلاو چھپ گیا ہے۔ اصل چنڈہ چھ صد ہے۔ جنمات اس رقم کو درست کریں۔ (جنرل سیکریٹری مجوزہ رپورٹرز کو یہ)

خط و کتابت کرنے وقت اپنی چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

تعمیر مال مجلس خدام الاحمدیہ

* محترم صاحبزادہ مردانہ فیض احمد صاحب

خاکسار نے ہر نامہ سے پہلے اعلیٰ الموعودہ علیہ السلام اثنیٰ رضی اللہ عنہ کی اجازت اور خوشنودی کے ساتھ تعمیر مال کے ضمن میں ۱۳۱۲ء سے لے کر ایک تحریک اسباب جماعت کی خدمت میں پیش کی تھی خدا تعالیٰ کے فضل سے توقع سے زیادہ احباب نے اس تحریک میں وعدہ دیا لیکن وہ صوبائی دفتر کی محکمہ میں جس کی وجہ سے اب تعمیر کے کام میں رکاوٹ پیدا ہو رہی ہے۔ ایسے خاکساران تمام بجائیوں کی خدمت میں جنہوں نے ۱۳۱۳ء سے لے کر وعدہ کیا ہے درخواست کرتے ہیں کہ وہ جلد از جلد اپنا وعدہ پورا کرنے کی طرف توجہ دینے میں تیار ہو سکیں۔ نیز اسباب سے بھی درخواست ہے کہ وہ تعمیر مال میں ہمارے مدد فرما کر شکر کا مرقعہ دیں۔

بہن احباب نے جس سال کے مرقعہ پر مال دیا ہے۔ وہ ضرور اس اسماء کے کچھ حصے ہوں گے کہ دروہ میں اس قسم کے مالی کئی ضرورت تھی۔ پس یہ احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنی طاقت کے مطابق مدد فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزا سے نوازے۔ اور ان کا حافظ نام ہو۔

اعلان دارالقضاء

محترمہ محسودہ بیگم صاحبہ اہلیہ بیگم پھولری فضل الہی صاحبہ ساکنہ درود کی درخواست بخلاف بیگم شہجہ عبدالرحیم صاحبہ پر اور ساکنہ سیکوٹ کی ساعت بنا تاریخ ۲۰ اپریل ۱۹۰۹ء صبح دفتر قضاء درود میں ہوئی جو کچھ بیگم پھولری صاحبہ مذکورہ کو پڑھ کر ڈرک اظہار نہیں دی جاسکتی۔ اسلئے بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے۔
(نام دارالقضاء درود)

شکر یہ احباب

میرے والدہ ماجدہ فضل النساء بیگم صاحبہ امجدہ پوری علاء غوث صاحبہ بھی پڑھنے لکھنے والی تھیں۔ چک تہذیبی کلاں تحصیل جرنالہ ضلع لاہور کی وفات پر متعدد اصحاب نے مجھے تقریبی خطوط ارسال فرمائے ہیں ان کا خرداً خرداً جواب دینے سے میں قاصر ہوں۔ لہذا بذریعہ اعلان ہذا میں ان تمام بھائیوں اور بھائیوں کا شکریہ ادا کرنا چاہوں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزا سے نوازے۔
(عالمہ محسودہ بیگم ایڈووکیٹ ۵/۹ میلہ کادنی لاہور)

دعا منعقد

میرے والدہ محترمہ نذر محمد خان صاحبہ صاحبہ جازہ پسر دوست محمد خان صاحبہ جازہ ریٹائرڈ سیشن انسپکٹر ۲۶ اپریل ۱۹۰۹ء صبح وفات پائے۔

انا للہ ما دانا الیہ راجعون

آپ کی عمر ۵۹ سال تھی۔ آپ تخلص احمدی تھے۔ نہایت دیا شدہ اور اسی کے ساتھ ۴۰ سال تک دھو کے ملازمت کی اور ریٹائر ہوئے۔ آپ کے والد دوست محمد خان صاحبہ جازہ ضلع ڈیرہ غازی خان کے ابتدائی اعلیٰ میں سے تھے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات بلند فرمائے اور نعت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

قائم مجلس خدام الاحمدیہ ڈیرہ غازی خان

ولادت

میرے چچا شیخ رشید احمد صاحب مددگار کارکن تعلیم الاسلام کراچہ جو وہ کے ان بائیس برس کے بعد لاپرواہ پیدا ہوئے۔ ان کی اولیہ زوجہ ابرین مشین ہسپتال لاہور سے داغلی ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے فرمودہ کی رحمت و سلامتی کے ساتھ فیما بین عطا فرمائے اور اسے دلالین کے سے فرزۃ العین بنائے۔
شیخ حبیب اللہ۔ سمنٹر لہور

جماعت احمدیہ کھدراہمن بڑیہ مشرقی پاکستان

کے جلسہ کی مختصر روداد

مورخہ مارچ ۱۹۰۹ء درود دار القضاہ محترم مولوی محمد صاحب امجدہ جماعت ہائے احمدیہ مشرقی پاکستان صغیر احمد صاحبہ مسیحا احمد کھدراہمن بڑیہ منظم ہوا۔ جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو بیشتر احمد صاحب نے کی نظم اچھا تھا جس نے بعضی اہل علم اور محترمین صاحب نے کی۔ انہوں نے درود دار القضاہ کے نیوے ہمارے ان خوش آمدید کہا۔ کہ جسکی غرض دعوت کو سامعین کے سامنے پیش کیا۔ اس کے بعد اسلام صاحبہ خلافت کی ضرورت اور برکات کے موضوع پر ایک عمدہ مقالہ منظر بان میں پڑھا کہ سنایا ائمہ کو وہی احمد صاحب نے جلسہ کے برکات و مہربانی سے پوری طرح فائدہ اٹھانے کی طرف متوجہ فرمادیں۔ تو جو دلائل اور آیتیں اوقات دعا سے سمجھ کر لے کر درخواست کی۔ لہذا ان خوشنود احمد صاحب نے انہیں تمام دلائل و آیات و آیات قرآن کریم کے ساتھ ساتھ دلائل میں آگے قدم کرنے کی توجہ دلائی۔ اس کے بعد انہوں نے فرمادیں کہ موضوع پر تقریر کرنے پر توجہ حاصل فرمادیں اور ان کی تعین کی کہ وہ اپنے اندر قربانی کا صحیح جذبہ پیدا کریں۔

اذان بعد محترم مولوی فادق احمد صاحب مردہ سلسلہ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خیمہ کے علامہ کے موضوع پر ایک نیا تقریر کی۔ اس کے بعد صاحبہ صدر نے صدر اعلیٰ تقریر فرمائی۔ پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کارنامے اور ان کے نتیجے میں دنیا میں جو عظیم برکات و انصاف اور شکر کی طرح نازل ہوئے۔ ان میں سے بعض کا ذکر نہایت دل دل و مرقعہ میں فرمایا۔ جو حاضرین نے سنے بہت ہی اذاداریان کا باعث بنا۔ دعا کے ساتھ یہ سلسلہ اختتام پذیر ہوا۔

تعلیم الاسلام کراچہ کھسپا میں سالانہ کھیلوں کی تقریب

مورخہ ۲۹-۱۹۰۹ء اور ۳۰ مارچ ۱۹۰۹ء کو تعلیم الاسلام کراچہ کھسپا میں سالانہ کھیلوں کی تقریب عمل میں آئی۔ جس میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے کراچہ اور سکول کے تمام طلبہ نے نہایت دلچسپی اور انہماک کے ساتھ حصہ لیا۔ اس میں تیز دوڑیں، گولہ پھینکانا، آستہ اور تیز سائیکل چلانا اور دیگر مختلف قسم کی ورزشیں کھیل گئیں۔ جن کا مقصد طلبہ میں محنت اور جدوجہد کے ساتھ ترقی و ترقیت کا احساس پیدا کرنا بھی تھا۔ اس ضمن میں سید افتخار حسین شہید نے مختلف کھیلوں کے پروگرام بنائے ہیں اور انہیں کا ایسا بنانے میں بہت حصہ لیا۔ اس طرح دیگر سالانہ بھی خود کھیلوں میں شریک ہو کر طلبہ کا حوصلہ بڑھاتے رہے۔ کھیلوں کے اختتام پر تقسیم انعامات کی تقریب منعقد ہوئی۔ کھیلوں میں اول اور دوم آنے والے طلبہ کے علاوہ کلاسوں میں اول اور دوم آنے والوں کو بھی انعامات تقسیم کئے۔ دعا کہ بعد یہ سالانہ تقریب بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی۔
اپرینٹس۔ ائی انٹرنیٹ کراچہ کھسپا میں سیکوٹ

قابل تقلید نمونہ

میرے بھائی گلشن شاہ صاحب سابق نائب امیر میاں والی نے سال ۱۰۵۰ رمضان المبارک سے حقہ زرخیز ترک کر دی ہے۔ وہ عظیم دوم کے زمانہ سے تھوڑی سی عادی تھے۔ اور کئی کوششوں کے باوجود اس سے میں کامیابی نہ ہوئی اس رمضان میں اللہ تعالیٰ نے کامیابی عطا کی۔ اور تب سے باقاعدہ پرہیز ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے استقامت فرمائی اور دیگر نیکو کوشش احباب کے لئے ایک مبارک نمونہ ثابت ہو۔

درخواست دعا

عزیز کم عمر لڑکے مشتاق امیر کی جو تھوڑی سی ہڈی نے فیصلہ کیا ہے۔ کہ وہ بیحد تیز رفتاری سے امتحان برکات چھٹی بار امتحان اسی سال ماہ جولائی میں ہو رہا ہے۔ اس میں اعلیٰ ادویات کا کامیابی کے لئے احباب سے درخواست دعا ہے

خاکسار طلبہ عاصم (صوفی) حذا بخش عبدالرزاق امیر وقفہ سعید

ذمہ دار کی احاطہ کیسے اموال کو برہمائی اور تزکیہ نفس کو تھی۔

انکا ماہنامہ

وصایا

مذکورہ فرسٹ۔ ۱۔ مذکورہ ذیلی وصایا مجلس کا ریزولوشن اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے تیار
 صورت اس کے شائع کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی
 وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ دن کے اندر اندر
 تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دیے گئے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ یہ مسلسل نمبر ہیں،
 وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان کے سیکریٹری صاحبان مال اور سیکریٹری صاحبان دعا یا اس بات کو فرسٹ
 فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کا ریزولوشن کے تحت)

تاریخ جمعیت ۱۹۱۲ء میں شیخ نور علی شیخ پورہ صاحب سزا بہاگ لکھنؤ بمبئی پورس دھوا
 بلا جو آگاہ آج تاریخ ۲۴/۴/۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میرا جائداد اس وقت کوئی حصہ میرے رشتے کی طرف سے ملنے پر ۲۵ روپے
 ماہوار ملنے میں میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی، بلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا۔ انداز کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرنے تو اس کی اطلاع مجلس
 کا رہنا چاہئے اور اس پر بھی یہ وصیت ملے گی۔ نیز میری وفات پر میری وصیت
 قدر مقررہ نہایت ہو اس کے بلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی میری
 وصیت ۱۳۷۷ھ سے منظور فرمائے جاوے۔

العبد۔ شیخ غلام محمد احمدی حذیالیہ روڈ چنگوہم شیخ پورہ محرفت دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ
 گواہ شدہ۔ فرسٹ شیخ سعید احمد اعظمی صاحب مرن اپنا چارج خلیع شیخ پورہ
 گواہ شدہ۔ سعید مبارک احمد سرور انسپکٹور دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ

مسئلہ نمبر ۱۸۱۶

میں سعید حفیظ احمد فرسٹ دل رسیدہ خوالا سلام قوم سعید گیلانی پٹنہ
 ملازمت نمبر ۵۰ سال پیدائشی احمدی ساکن شیخ پورہ ڈاک خانہ خاص خلیع شیخ پورہ
 صاحب مرن پاکستان لکھنؤ پورس دھوا بلا جو آگاہ آج تاریخ ۲۴/۴/۶۷ء حسب ذیل
 وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

۱۔ ایک کن لکھنؤ زمین واقعہ محلہ دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ اس کا موجودہ مالیت
 چار ہزار روپے ہے۔

۲۔ میں اس جائداد کے بلا حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں
 اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرنے تو اس کی اطلاع مجلس کا رہنا چاہئے اور اس پر بھی
 اس کے بلا حصہ کی وصیت ملے گی۔ نیز میری وفات پر میری وصیت قدر مقررہ نہایت ہو اس کے
 بلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی۔

۳۔ میں اس کے علاوہ میری ماہوار آمد ۲۲۰ روپے سے میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا
 جو بھی بلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا میری وصیت
 ۱۳۷۷ھ سے منظور فرمائے جاوے۔

العبد۔ سعید حفیظ احمد فرسٹ گواہ شدہ ۱۴/۴/۶۷ء
 گواہ شدہ۔ فرسٹ شیخ سعید احمد اعظمی صاحب مرن اپنا چارج خلیع شیخ پورہ
 گواہ شدہ۔ سعید مبارک احمد سرور انسپکٹور دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ

مسئلہ نمبر ۱۸۱۶۔ میں ناصرہ بی بی بنت ناصر سعید احمد فرسٹ قوم باجوہ
 پیشہ خانہ داری تاریخ پیدائش ۱۹۱۶ء پیدائشی احمدی ساکن کورڈ نمبر ۶۷ دارالصدر شرقی
 رتبہ خلیع جنگ لکھنؤ پورس دھوا بلا جو آگاہ آج تاریخ ۲۴/۴/۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا
 ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائداد نہیں۔ میں فی الحال کوئی کام نہیں کرتا مجھے لینے والے
 صاحب کی طرف سے پانچ ہزار روپے ماہوار حسب خرچ ملتا ہے میں اپنی آمد کے جو بھی
 ہوگی کے بلا حصہ کی وصیت کرتا ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ میں اگر اپنی زندگی
 میں کوئی جائداد پیدا کرنے یا میری آمد میں کوئی کمی بیشی ہو یا بعد وفات میرا جو ترکہ باقی رہے
 حتیٰ کا حصہ وصیت میں سے اپنی زندگی میں ادا نہ کیا ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حاکم ہوگی
 الاصلہ ناصرہ بی بی۔ کورڈ نمبر ۶۷ دارالصدر شرقی ناصرہ بی بی بنت ناصر سعید احمدیہ رتبہ
 گواہ شدہ۔ ناصرہ بی بی بنت ناصر سعید احمدیہ رتبہ دارالصدر شرقی ناصرہ بی بی بنت ناصر سعید احمدیہ رتبہ
 گواہ شدہ۔ فرسٹ شیخ سعید احمد اعظمی صاحب مرن اپنا چارج خلیع شیخ پورہ

مسئلہ نمبر ۱۸۱۶۔ میں محمد نصیر احمد سرور دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ
 عمر ۳۰ سال تاریخ جمعیت پیدائشی احمدی ساکن شیخ پورہ ڈاک خانہ خاص مرن پاکستان لکھنؤ پورس
 جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزارہ ماہواراً ۲۰ روپے ہے جو اس وقت ڈیوٹی سے سب سے
 تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ
 کرتا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد پیدا کرنے تو اس کی اطلاع مجلس کا رہنا چاہئے اور اس پر بھی
 اس کے بلا حصہ کی وصیت ملے گی۔ نیز میری وفات پر میری وصیت قدر مقررہ نہایت ہو اس کے
 بلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی میری وصیت ۱۳۷۷ھ سے
 منظور فرمائے جاوے۔

العبد۔ محمد نصیر احمد سرور دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ
 گواہ شدہ۔ فرسٹ شیخ سعید احمد اعظمی صاحب مرن اپنا چارج خلیع شیخ پورہ
 گواہ شدہ۔ سعید مبارک احمد سرور انسپکٹور دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ

مسئلہ نمبر ۱۸۱۶۔ میں عبدالرحمن دلہا حاجی محمد فرسٹ قوم کھول پیشہ تجارت عمر ۳۰ سال
 پیدائشی احمدی ساکن شیخ پورہ ڈاک خانہ خاص خلیع شیخ پورہ لکھنؤ پورس دھوا بلا جو آگاہ
 آج تاریخ ۲۴/۴/۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میرا جائداد اس وقت کوئی نہیں میں شہد کا کام دار کرتا ہوں ایک سو روپے ماہوار
 میری آمد سے میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان رتبہ کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جائداد پیدا کرنے تو اس کی اطلاع مجلس کا رہنا چاہئے اور اس پر بھی
 اس کے بلا حصہ کی وصیت ملے گی۔ نیز میری وفات پر میری وصیت قدر مقررہ نہایت ہو اس کے
 بلا حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رتبہ ہوگی میری وصیت ۱۳۷۷ھ سے منظور فرمائے
 جاوے۔

العبد۔ عبدالرحمن سیکریٹری اصلاح دارشاد
 گواہ شدہ۔ فرسٹ شیخ سعید احمد اعظمی صاحب مرن اپنا چارج خلیع شیخ پورہ
 گواہ شدہ۔ سعید مبارک احمد سرور انسپکٹور دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ

مسئلہ نمبر ۱۸۱۶۔ میں غلام محمد دلہا فرسٹ قوم پیشہ بیگلا ۶۰ سال

صاحب نصاب احباب اپنا محاسبہ کریں

بعض احباب پر زکوٰۃ شرعاً واجب ہوتی ہے مگر وہ اس کی ادائیگی کی
 طرف توجہ نہیں دے رہے ہوتے۔ حالانکہ زکوٰۃ کی ادائیگی کا حکم کسی
 انسان کی طرف سے نہیں بلکہ راہ راست اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہے۔ اور
 کلام پاک میں اس کے متعلق ایسا حکم آیا۔ اہل مشائخ کے مطابق جہاں تک اسلام
 کی معزز کی تحسین اور جن کا انکار ہو گیا اسلام سے انکار ہے۔ ان سے زکوٰۃ
 کو بھی شائے کیا گیا۔ پس ایسے احباب جن پر زکوٰۃ شرعاً واجب ہو تو ہر سال
 کہیں اور جس مندرجہ ذیل پر زکوٰۃ واجب ہے ادا کر کے اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل
 کرنے والے بنیں۔ ناظریت الصالحان دلجو ہے۔

درخواست دعا

عالم دالہ محمدی صحت خراب
 رہتے ہیں اور وہ صاحب کی دھم سے
 تکلیف میں ہیں۔ ازراہ کرم جملہ احباب
 دعا سے صحت فرمائیں۔
 (غلام محمدی صاحب مرن اپنا چارج خلیع شیخ پورہ)

اسیر بھپارہ

شوقِ یسیر سے ہونے والے ملک بھپارہ کو
 بقضتِ تعالیٰ میں دیکھ کر دینا ہے فی یکہ جیسے
 دجن باز شہر پہ لکھنؤ دھانہ بھلی بن بازار شیخ پورہ ڈاک
 بند کھین بند بھین میں کسی سال تک محفوظ رہی ہے
 ڈاکٹر احباب پرمیو اینڈ کمپنی۔ رتبہ

بلند پایہ تربیتی ماہنامہ انصار اللہ ہر احمدی گھرانے میں پہنچانے چاہیے۔ سالانہ چندہ چھ روپے (قاعدہ انصار اللہ فرسٹ)

فصل عمر فاروق عثمان کی رحمتیں اور عہدہ جات کی رقوم جلد ادا کرنے کی تلقین

(فقیر صفحہ اول)

فضل عمر فاروق عثمان کے لئے رجبہ چڑھ کر اور بعد از ہمد رقوم ادا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ حضور نے فرمایا اس وقت تک دوستوں کی خدمت میں یہ تحریک کی جاتی ہے کہ وہ فضل عمر فاروق عثمان کے لئے بڑھ چڑھ کر اپنے عہدہ جات اکٹھے کر لیں۔ رقوم کی ادائیگی کے متعلق زور نہیں دیا گیا۔ بس کی رحمت یہ تھی کہ ابھی فاؤنڈیشن کے اہلکاروں نے اس کے سلسلے میں قاذوئی کارروائی ہوئی تھی۔ اب چونکہ رحمتیں ہو چکی ہیں اور اس کی آمدنی انکم ٹیکس سے مستثنیٰ قرار دی جا چکی ہے اس لئے میں تحریک کرتا ہوں کہ دوست اس فنڈ میں جلد از جلد اپنی رقوم ادا کر دیں۔ عہدہ جات تین سال میں ادا ہونے میں یعنی ہر عہدہ کا ایک تھائی سال ادائیگی میں وصول ہونا چاہیے۔ لیکن بہت سے عہدہ ایسے دوستوں کے بھی ہوں گے جو زیادہ مال استطاعت نہیں رکھتے یعنی ان کے دعووں کی مقدار انہما حققتہ کے مطابق تھی۔

ہوگی۔ عہدہ کی رستم کم ہونے کی وجہ سے ان کی کوشش میں ہوگی کہ وہ ہر قسم سے پہلے ہی سال میں ادا کر دیں۔ رشتہ اگر کسی عزیز بھائی نے پانچ روپے ہی عہدہ اٹھوایا ہو تو وہ کوشش کرے گا کہ وہ رستم پہلے ہی سال ادا کر دے اور اللہ تعالیٰ نے اسے جزا عطا کر دیا ہے۔ اسے وہ پہلے سال میں حاصل کرے۔ ایسے دوستوں کو چاہیے کہ وہ تین سال کی سہولت سے فائدہ اٹھانے کی کوشش نہ کریں بلکہ اپنے عہدہ جلد از جلد یکمشت ادا کر دیں۔

اس ضمن میں حضور ایدہ اللہ نے اپنے ذاتی دعوہ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا میں نے بھی نیت کی تھی کہ میں کس نذر روپیہ اپنی طرف سے اس فنڈ میں دوں اگرچہ میں زیادہ استطاعت نہیں رکھتا پھر بھی دل صرف دس ہزار روپیہ نہیں۔ دل میں چاہتا ہے کہ اس کے بھی زیادہ دینا نام میں خدا کے فضل سے نذر چار ہزار روپیہ دیا ہوں۔ ہر قسم کے سال کی سہولت سے زیادہ اس کے لئے سہولت اور رقوم ادا کرنے کی تلقین فرمائی۔

بارگاہ صاحب نے حضور کی خدمت میں حاضر ہو کر تین ہزار چار سو روپے کا چیک وصول کیا، حضور نے فرمایا دو چوں کو چاہیے کہ وہ بھی اپنے عہدہ کی رقوم جلد از جلد ادا کر دیں۔ ہمدار فوراً ادائیگی اس لئے بھی ضروری ہے کہ حکومت نے کہا ہے کہ یکم جولائی تک جو رقوم وصول ہوں ان کی اطلاع دی جائے۔ اس لئے یکم جولائی تک وصول ہونے والی رقوم کا حساب حکومت کو پیش کرنا ہوگا۔ اگر ہم یکم جولائی تک سات آٹھ لاکھ روپیہ جمع کر کے دیکھا کریں تو یہ بڑی شرم کی بات ہوگی کہ یہ کہا کریں گے کہ محبت کا دعویٰ تو اتنا بڑا تھا اور عمل کا یہ حال ہے اس لئے دل میں تڑپ ہے کہ سب دوست اپنے عہدہ کی پہلے سال کی ادائیگی بہر حال یکم جولائی سے پہلے کیے کر دیں۔

خطاب جاری رکھتے ہوئے حضور نے بعض افراد کے اس دوسرے کا ازالہ بھی فرمایا کہ نفوذ باللہ انہما حققتہ کے ادارہ کا قیام بروست سے حضور نے فرمایا ہمارا دور کی یہ ہے کہ قرآن مجید میں غیر محدود علم پیشہ جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں

دعا تفریحا الاکتدرو۔ احوم درودہ ہجرتیہ ۱۲۲ کے مطابق ان غیر محدود علوم میں سے حسب ضرورت معرفت کی نئی نئی باتیں بنانا رہتا ہے۔ اب اگر یہ خیال کیا جائے کہ اللہ تعالیٰ عمل کے میدان میں غلبہ اسلام کی ترویج میں نہیں سکھائے گا تو اسے طبیعت قبول نہیں کرتی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جب ماوریت کا دعویٰ کیا تو آپ نے غلبہ اسلام کی نئی نئی تفسیر اختیار کی۔ انہی میں سے ایک جلد بلانہ کا سال بہ سال انفقاد بھی تھا۔ غلام نے ان پر اعتراض کیا اور انہیں بدعت قرار دیا چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا:

خوب!۔ فضل عمر فاروق عثمان کی جلد عہدہ جات ادا کرنا اور نقد رقوم خزانہ صدقہ میں جمع کرنا اور انہما حققتہ کے حساب میں جمع کرنا ہوگا،

۲۔ میں جواب دیا کہ غلبہ اسلام کی نئی تفسیر اختیار کرنا تو حثا شے خداوندی کے عین مطابق ہے انہیں بدعت کہیے قرار دیا جاسکتا ہے۔ سر ہم تو ہمیشہ اس حصہ میں لگے رہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں غلبہ اسلام کی نئی سے نئی راہیں سمجھانا رہے اور اپنے فضل سے خود ہی ان پر عمل کرنے کی توفیق دینا رہے چنانچہ فضل عمر فاروق عثمان کا قیام بھی اسی نیت سے کیا گیا ہے۔ فضل عمر فاروق عثمان نے ذرا اصل اظہار کیے اس محبت کا جو اللہ تعالیٰ نے حضرت المصلیٰ الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے لئے ہمارے دلوں میں پیدا کی اور اس لئے پیدا کی کہ حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی حراعت پر بے شمار احسانات کرنے کی توفیق ملی۔ ہم نے یہ ادارہ امتاعت اسلام کے کام کو وسعت دینے کے لئے ہی قائم کیا ہے اور یہ کام ہے جو حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو جان و دل سے عزیز رکھتا اور حضور نے اپنی ساری زندگی اس کی فکر رکھی تھی۔ حضرت المصلیٰ الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ ایک بدست کو خواب میں دکھائی دئے۔ حضور نے خواب میں میرا نام لے کر اس بدست کو فرمایا کہ مجھے یہ پیغام پہنچاؤ کہ فاؤنڈیشن کے فنڈ سے ایک مینار ضرور بنانا۔ اب جو چیز خدا کے ہاں مقبول ہوگی۔ اس کے متعلق یہ دوسرے کہہیں یہ بدعت نہ ہو مگر اس سے معنی ہے اور لیجئے انہ کوئی حقیقت نہیں رکھتا۔ سو میں اس دوران چہرہ کا واسطہ دے کر یہ تحریک کرنا ہوں کہ دوست فاؤنڈیشن کے فنڈ میں جلد سے جلد رقوم ادا کر دیں تاکہ وہ کام جو مجھے پیار ہے امام رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو خوب لگنے لگے ان میں اور بھی زیادہ بدست پیدا کر سکیں اور حضور کے اس خطاب کا عمل متنقہ کسی آئینہ اشاعت میں مدبر خاریں کیا جائے گا لفظ اللہ

یہ بھی کہا کہ انڈونیشیا کی حکومت امریکہ سے بھی اپنے تعلقات بہتر بنانے کی کوشش کرے گی۔ اور مشرق اور مغرب بلاک کے ملکوں سے زیادہ سے زیادہ اتفاقاً دیا امداد حاصل کرنے کی کوشش کرے گی۔

ربوہ میں بنیادی جمہوریتوں کے نمبر ان کے تربیتی کو میں کا قیام

۱۲۔ ۵ اپریل۔ کل یہاں محترم صاحبان نے ایک جلسہ منعقد کیا جس میں بنیادی جمہوریتوں کے بہت دورہ میں اور میں کا افتتاح فرمایا۔ یہ زمین جو کس قبضہ میں ہے قریب چالیس ایکڑ ہے۔ اس زمین پر بنیادی جمہوریتوں کے قیام کے لئے ایک نئی جگہ جاری رہے گا۔ کل افتتاحی تقریب کے موقع پر بنیادی جمہوریتوں کے اہلکاروں کے اعزاز میں محترم صاحبان نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے چائے کا اہتمام کیا اور انہما حققتہ کا اہتمام عملیں خدام الاحمدیہ رجبہ کی طرف سے کیا گیا۔

انڈونیشیا اقوام متحدہ کا رکن بن جائیگا

جاکارتا ۵۔ اپریل۔ انڈونیشیا کے وزیر خارجہ سمر آرم نک نے کہا ہے کہ حکومت خارجہ پالیسی پر دوبارہ غور کرے گی۔ اور اس بات کا امکان ہے کہ انڈونیشیا پھر اقوام متحدہ کا رکن بن جائے۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ انڈونیشیا ملائیشیا کو کچل دو مہم جاری رکھے گا۔ ملک ملائیشیا کے بارے میں انڈونیشیا تنازعات کو پرامن طور پر حل کرنے کے لئے ہمیشہ تیار رہے۔ وزیر خارجہ نے

صدر لیویا کی افغانستان پہنچنے کے قابل ۵۔ اپریل۔ عاصی جمہوریہ چین کے صدر لیویا ڈیجی امان کی بیگ اور وزیر خارجہ مارشل جن ڈی امان کی بیگ کل افغانستان کے سرکاری دورے پر کابل پہنچ گئے۔ کابل ریڈیو کے مطابق چین میں لائی کوشا نظر طریقے سے خوش آمدید کہا گیا۔ کابل کا تمام سرکولر امداد باروں کو چین امداد افغانستان کے چند دنوں سے بھیجا گیا تھا۔ یہاں اٹھ پندرہ سو کلو ہزار روپوں انڈونیشیا کی امداد کی باروں کو خوش آمدید کہنے کے لئے